ierung

| e & r — richtige Dos

vario Coo

Die richtige Dosierung
mit vario coole & r
und SiloSolve®

vario
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CO0 | S
Seon

Wachsen Erfolg

fur die beste Landwirtschaft — weltweit

Am Vorabend

1. Die beiden Kiihlakkus zu den
Siliermittelbeuteln in den
Gefrierschrank legen
(mindestens 12 Stunden).

2. Passende Dosiermenge wihlen (siehe ml/t Giber den Tabellen
auf den nachsten Seiten), anhand der Erntemenge (t/h FM) die
Einstellung fiir die Durchflussmenge (I/h) ablesen

oS

>12h

Vor Hackselbeginn

3. Das Siliermittel mit kaltem
Wasser anrtihren (in einem
separaten Gefal3, oder direkt
im isolierten Tank):
= vario cool Tank zu ca. 1/3 %

mit kaltem, sauberem Leitungswasser fillen.

= Gewlinschte Menge SiloSolve® dazugeben
(1 Beutel mit 200 g reicht fir 100 t) und gut umrihren.

= Mit kaltem, sauberem Leitungswasser auf die fiir den Dosierer
benotigte Wassermenge (max. bis zur Markierung = 19 1)
auffillen und wieder gut durchmischen.

In den Tank auch den Mixball und
einen Kiihlakku geben.

Jetzt den Tankdeckel schlieBen und
mit den Expanderschlingen sichern,
den Tank auf der Maschine befestigen
und los geht’s!

Bei Bedarf

4. Die restlichen Siliermittelbeutel, den zweiten ||:||
Kiihlakku und den Schneebesen in die vario cool
box legen und fiir spater mit auf‘s Feld nehmen
(Wasserkanister nicht vergessen). \\

5. Die Ubrigen Siliermittelbeutel werden vom
zweiten Kihlakku in der vario cool box bis zur
Verwendung kihl gehalten.




Dosiermengen Hacksler (vario cool e)

30 mI/t 40 mI/t Siliergut 50 mI/t Siliergut 60 mI/t Siliergut 70 mI/t Siliergut 80 mI/t Siliergut
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1,83 3,3 1,50 3,6 1,08 3,3 0,92 3,3 0,92 3,9 44
2,00 3,6 1,67 4,0 1,17 3,5 1,00 3,6 1,00 4,2 4,8
2,17 3,9 1,83 4,4 1,25 3,8 1,08 3,9 1,08 4,6 5,2
2,33 4,2 2,00 4,8 1,33 4,0 1,17 4,2 1,17 4,9 5,6
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2,33 5,6 1,50 4,5 1,33 4,8 1,33 5,6 6,4
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Dosiermengen Ladewagen (vario cool e) ' / ‘
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Dosiermengen Ballenpressen (vario cool r, Diisenbalken)
150 mI/t 180 mI/t Siliergut 210 mI/t Siliergut

* * *
1 * 1 * 1 *
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0,33 20 3,0 6:20 0,33 20 3,6 5:15 0,33 20 4,2 4:30
0,42 25 3,8 5:05 0,42 25 4,5 4:15 0,42 25 5,3 3:35
0,50 30 4,5 4:15 0,50 30 5,4 3:30 0,50 30 6,3 3:00
0,58 35 5,3 3:35 0,58 35 6,3 3:00 0,58 35 7,4 2:35
0,67 40 6,0 3:10 0,67 40 7,2 2:40 0,67 40 8,4 2:15
0,75 45 6,8 2:50 0,75 45 8,1 2:20 0,75 45 9,5 2:00
0,83 50 7,5 2:30 0,83 50 9,0 2:05 0,83 50 10,5 1:50
1,00 60 9,0 2:05 1,00 60 10,8 1:45 1,00 60 12,6 1:30
1,17 70 10,5 1:50 1,17 70 12,6 1:30 1,17 70 14,7 1:15
1,33 80 12,0 1:35 1,33 80 14,4 1:20 1,33 80 16,8 1:05
1,50 90 13,5 1:25 1,50 90 16,2 1:10 1,50 90 18,9 1:00
1,67 100 15,0 1:15 1,67 100 18,0 1:05

2 x Diise blau (oder orange): 3 - 24 |
2 x Dise Metall: 3-12 |
4 x Dlse Metall: 7 - 24 |

** theoretische Dosier-/Hackselzeit, ohne StraBenfahrten,
Wendezeiten etc. — kann in der Praxis moglicherweise abweichen

* praxishinweis

. . . Imeng
Die tatsachliche Hackse . ' e
kontrolliert werden, um die Dosiermenge optimal anzupa

ie Zeit
1. Dosier-/Hackselzeit fur einen Wagen stoppen l(puftc)dle
. in der die Pick-up unten ist, also der Dosierer au
2. Wagen wiegen um die Erntemenge zu erfassen -
Beispiel: Dosier-/Hackselzeit fir einen Wagen: 8 Minuten

Erntemenge auf dem Wagen: 12 Tonnen |
n= 1,5Tonnen FM/Minute

e muss im Praxiseinsatz

Rechnung: 12 Tonnen: 8 Minute

Weitere Dosierungen auf Anfrage

+49 4262 -2074 -0
service@jbs.gmbh

joachim behrens scheessel gmbh = MilchstraRe 1 = 27374 Visselhovede
Tel.: +49 4262 - 20 74 -0 = service@jbs.gmbh = jbs-agrar.com




